

104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言	
科 系	幼兒教育學系
姓 名	萬沛恩
得獎感言	<p>第一次拿到學校的獎學金是大一上的時候，申請到了卓越師資培育獎學金，但是因著學期成績沒有到達標準，一個學期過後就被刷下來了。覺得很可惜，自己在大一的成績不慎理想，在班上名次也可以算是倒數的，會覺得難過，感覺跟不上那些高職已經學過幼兒保育相關課程的同學，但是之後漸漸發現，其實到了大學，很多人的出發點都是一樣的，都接觸了平常沒有碰過的專業知識，只看有沒有花時間花心思在課業上，好好的去努力。就這樣，從大一到大三，我的班級名次開始一直在往上爬，從原本的三十幾到二十幾，大三上直接跳到班上第九名，下學期則是第四名，我自己也覺得不可思議。</p> <p>在知道自己得到校友總會優秀獎學金時，我相當的驚訝，很感謝老師推薦我，也很感謝有這個機會得到此殊榮，能在四年級的時候獲得大學的獎學金。在不久前，也就是暑假的時候，我與同學參加了教育部學海築夢計畫，到美國南加州爾灣小時代中文學校實習，當其中文夏令營的助理教師，學到了非常多的經驗，也拓展了自己的眼界，不過現實面也是花了不少錢。然而，在從美國回來之後，知道自己有機會得到這樣的校友總會獎學金，對我實在是很大的鼓勵，也補貼了一些我三個月來的花費，更激勵我要加倍的努力，或許將來還有機會再拿到獎學金，不管是研究所獎學金或出國補助金，這都會是讓我能學更多、經歷更多的機會，我一定會更積極的向上，好好努力，把握每一個能充實自己的機會。</p> <p>謝謝臺中教育大學，提供我們如此優良的學習環境，讓我們在大學的四年，不僅學習專業技能，更認識真實的自己；謝謝所有教導我們的老師，毫無保留的將他們所知所學的都交給我們，使我們成為更有內涵的人；謝謝所有的同學們，一起學習、一起努力，在大學這個人生重要的階段，一同走過許多的風風雨雨，留下最美好的回憶。</p>

期許將來的我，能夠好好的發揮在大學所學的，在幼兒教育這塊領域，做最好的貢獻，用愛心與耐心來教導、照顧小朋友，為他們開創美好的童年，並使我的未來，成為一個對這個社會有意義、有貢獻的人。